
令和元年度 オーストラリアにおける対日世論調査結果

I. 対日関係 II. 信頼関係

オーストラリア

III. 平和国家としての日本の歩み
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IV. 日本の役割と支援
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V. 今後の重要なパートナー
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Q. あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思うか。 Q. あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思うか。 Q. 戦後70年の日本の平和国家としての歩みについてどう思うか。

Q. 日本は「世界経済の安定と発展」においてどの程度重要な役割を
果たしていると思うか。

Q. 日本が地域及び国際社会の平和と安定に積極的に貢献していくのは
世界の平和維持や国際秩序の安定に役立つと思うか。

Q. 今後重要なパートナーとなるのは次の国のうちどの国か。

62%が
「重要な役割を
果たしている」

と評価

78%が
「役立つと思う」

と回答

※回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

調査対象国: オーストラリア 調査対象者: 18 ~ 69歳の男女400名
調査方法: インターネット調査 調査期間: 2019年11月
調査機関: Edelman Intelligence

40%で日本は第４位


